ハイライト
アバンギャルドなデザインと4+1シートコンセプト
ニューパナメーラ
2016年にポルシェはニューパナメーラ スポーツカーサルーンをデビューさせました。今回はスポーツツーリスモによって、全く新しいボディタイプを導入します。


4+1シートコンセプト
スポーツツーリスモは3つのリアシート（2+1）を備えた初のパナメーラです。オプションで2つの独立したリアシートを選択することもできます。


アバンギャルドなデザイン
パナメーラ スポーツツーリスモはBピラー後方に独自のデザインを備えます。パワフルなショルダーはそのスポーティな特徴に調和します。


多用途なラグジュアリークラス
この新しく、しかもユニークなポルシェ モデルは、ラグジュアリーセグメントのサルーンに比べてさらに多用途かつ実用的です。


5名と荷物
優れた輸送能力：パナメーラ スポーツツーリスモは5名の乗員と520リッターまでの荷物を収容します。


さらなるスペース
リアシートのバックレストを倒すとフラットなローディングフロアになります。1,390リッターまでのラゲッジスペースを確保することができます。


パワフルなターボエンジン
最高出力243kW（330PS）から404kW（550PS）までのV6エンジンとV8エンジンを搭載したガソリン、ディーゼル、よびプラグインハイブリッドが用意されています。


50km以上の電力のみによる航続距離
パナメーラ4 E-ハイブリッド スポーツツーリスモは、電力のみで排出ガスを発生することなく51kmまで走行することができます。


ブースターとしてのエレクトリックモーター
ポルシェのハイブリッドはエレクトリックパワートレインをパフォーマンス向上のために使用します。340kW（462PS）のハイブリッドパナメーラはスポーツカーの走行性能を約束します。


アダプティブエアロダイナミクス
パナメーラ スポーツツーリスモは、クラスで初めてアダプティブルーフスポイラーを備えました。エアロダイナミクスシステムが空気抵抗を最適化してダウンフォースを高めます。



