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新款Porsche 911 GT2 RS
有史以来速度最快、动力最强劲的911

新款911 GT2 RS以提升性能为目标，是保时捷赛车部开发的终极驾驶机器。这台高性能双座跑车是有史以来速度最快、动力最强劲的公路版911。2017年9月20日，保时捷试车手拉尔斯·科恩（Lars Kern）驾驶该车在纽伯格林北环赛道上创造了6分47.3秒的公路版跑车单圈用时纪录。该车重量为1,470 kg，搭载一台515 kW（700 hp）水平对置双涡轮增压发动机，从静止加速至100 km/h仅需2.8秒，加速至200 km/h仅需8.3秒，最高时速可达340 km/h。凭借优异的赛车底盘和超高性能（UHP）轮胎，911 GT2 RS实现了媲美超级跑车的过弯速度。

打造非凡的跑车意味着要掌控每一处细节。风格犀利的进出气口以及独特的尾翼，彰显了该车在空气动力学方面对造型与设计的全新演绎。宽大的轮毂确保了车辆出色的制动力与横向力，并且配备了保时捷911有史以来最大的轮胎，前轮搭配265/35 ZR 20轮胎，后轮搭配325/30 ZR 21轮胎。众多带有暗黑色碳纤维编织花纹的碳纤维加固塑料部件从视觉上彰显了整台车的轻质结构。
 
保时捷致力于不断提升跑车的性能，即使对911 GT2 RS也毫不例外。正因如此，保时捷工程师们开发了可将整车重量进一步减轻约30 kg的魏斯阿赫组件。这一组件包含了由碳纤维强化塑料和钛合金打造的附加元件。例如，车顶、防侧倾杆、前后稳定连杆和连接杆均由碳纤维材质制成。镁质车轮同时减轻了车辆总重和非簧载重量，赋予911 GT2 RS更为非凡的底盘性能。

911 GT2 RS融汇保时捷赛车专业技术，是一台非常适合日常驾驶的高性能跑车。换句话说，这台新款911旗舰车型不仅拥有出类拔萃的赛车性能，并且和所有其他保时捷跑车一样，操控轻松而可靠。

1995年，为了满足赛车的认证要求，保时捷基于当时的911 Turbo开发了第一代911 GT2。之后又分别于2000年和2007年推出了继任车型。2010年，保时捷设计了第一代动力更强劲、更加接近赛车的911 GT2 RS。所有911 GT2车型都有几个共同点：动力显著提升的涡轮增压发动机、赛车底盘、高性能制动系统以及后轮驱动系统。

















发动机和变速箱
全速前进：911历史上动力最强劲的涡轮增压发动机 

新款911 GT2 RS搭载来自911 Turbo的3.8升发动机，这款发动机是高性能动力单元中的翘楚。值得一提的是：3.8升水平对置式发动机于2009年首发，采用了两个具有可变几何形状的涡轮增压器（VTG涡轮增压器）对空气预先进行压缩。保时捷是第一家在汽油发动机上采用这项技术的制造商。保时捷的工程师们在保持发动机排量不变的情况下，将输出功率从368 kW（500 hp）增加到了515 kW（700 hp），整整提高了40%。也就是说，新款911 GT2 RS的输出相较前代车型搭载的3.6升发动机增加了59 kW（80 hp）。而通过增大排量，输出扭矩也提升到了750 Nm（增加了50 Nm）。

这台高性能发动机基于911 Turbo S所搭载的功率达427 kW（580 hp）的发动机而打造，并进行了一系列改进，例如，采用赛车领域常用的传统技术来提升性能。并且，开发人员还进行了一系列创新。发动机配备更大的涡轮增压器，可将更多空气送入燃烧室，尤其是能够在高转速区间实现极短的换气循环，从而进一步提升了车辆性能。特殊的活塞使压缩比减小了0.5。发动机最高转速甚至也达到了赛车级别，高达7,200 rpm，创造了涡轮增压发动机的最高转速纪录。

而在空气导流设计方面，膨胀型进气系统优化了气流。该系统的功能原理有别于传统的进气系统，分配管更长、更细，进气歧管则更短。这一设计实现了不同的空气振动，并且降低了燃烧室中的混合气温度，从而使混合气的燃烧确保了最佳性能。





水冷空气冷却器：创新的辅助增压空气冷却方式
中间增压空气冷却器通过一项创新配置来降低被涡轮加热的空气温度：一个全新的水冷系统可在系统最大负荷时给热交换器喷水。相比只使用冷却空气，这种方式能够将过压范围内的气体温度最多降低20℃。因此，即使在极端条件下，系统也能够确保增压空气的温度稳定性。该系统配有一个装满蒸馏水的五升水箱，当进气歧管内的空气温度超过50℃、驾驶者将油门踏板踩下90%以上以及发动机转速超过3,000 rpm时，水冷系统启动。通过配备这种系统，即使在车外温度较高的情况下，车辆也能够以最大输出功率在纽伯格林北环赛道上实现极快的单圈用时。

第一款配备双离合器变速箱的911 GT2 RS
Porsche Doppelkupplung（PDK）保时捷双离合器变速箱是赛车领域的一项发明。如今，它被应用在911 GT2 RS上。高性能发动机首次搭配后桥上的7速自动变速箱不间断地传输动力。PDK专为GT赛车设计，具有在赛道上为驾驶者提供支持的特殊装备。电子变速箱控制系统所提供的智能换档程序（ISP）在超越传动中使油门具有运动感十足的爆发力，确保更加自然迅捷的牵引力升档和极为动感的降档。在“PDK SPORT”（PDK运动）模式中，制动时的降档更强劲，而在加速过程中，变速箱会在更高发动机转速下换档。

专为赛车设计的PDK还具有特殊的“Paddle Neutral”（空档拨片）功能，之前只在GT赛车上提供。如果驾驶者同时后拉两个换档拨片，PDK的离合器就会分离，从而中断发动机向动力传动系的动力传输。当驾驶者再次松开两个换档拨片时，在已禁用PSM的情况下，离合器会迅速重新接合。如果已启用PSM，离合器也会快速重新接合，但会稍有延迟。

通过这一功能，驾驶者能够控制车辆的转向不足，或者自然地施加反向驱动力，从而主动使车辆后部失衡，感受漂移乐趣。“空档拨片”还能用于起步加速。与配备手动变速箱的车辆一样，驾驶者可以通过离合器和油门踏板自主选择喜欢的加速方式。

底盘和驾驶动态
带主动高性能系统的赛车底盘

传统的纵向加速度已不足以描述新款911 GT2 RS卓越的行驶性能。在极具挑战性的动态路线上，该车可实现绝对的精准性、可预测性及横向附着力，极大提升了驾驶乐趣。凭借这些出色品质，911 GTS RS在纽伯格林赛道上以较明显的优势打破了之前的公路版跑车单圈用时纪录（6分52.01秒）。这台高性能跑车在赛道上共跑了五圈，每圈用时都不超过6分50秒。理想的户外条件使911 GT2 RS最终创造了6分47.3秒的纪录。按照惯例，纪录试车以完成20.6 km距离的总时间为准，这款跑车测试时的平均车速达到184.11 km/h。

如此惊人的驾驶动态性得益于几乎消除了一切弹性运动的纯正赛车底盘。新款911 GT2 RS是第一台在所有底盘连接处都采用钢制球形接头的保时捷公路跑车。球形接头的精准性和平顺性非常出色，能够保证底盘与车身之间实现极为可靠的连接。弹性支撑发动机的质量所产生的干扰运动可能会影响这一配置的精准度。因此，911 GT2 RS采用了动态发动机支承；这种支承的硬度根据当前的具体行驶条件决定。如果负荷发生变化并且车辆正在快速过弯，发动机支承变得更硬，从而大幅提高操控的稳定性。此外，如果在全负荷情况下加速，动态发动机支承则会减少发动机的垂直振动，从而在后桥上能够获得更均匀、更大的驱动力，同时提高牵引力和加速度。如果选择较为柔和的驾驶方式，动态发动机支承会变软，从而提高驾驶舒适性。

911 GT2 RS的其它底盘部件，如车轮支承和分离式连杆等同样来自赛车。前桥采用带辅助弹簧的麦弗逊悬挂滑柱车桥，车轮独立悬置在横梁和摇臂上。后桥采用带辅助弹簧的多连杆悬挂。为了减轻重量，保时捷911 GT2 RS使用的是轻质弹簧。螺旋弹簧和扭转弹簧的弹簧系数与赛车所使用的弹簧相同。尽管舒适性可能会略有下降，但横向稳定性会成倍增加。和赛车一样，高度、外倾角和轮距以及防侧倾杆均可独立调节。

911 GT2 RS还在前桥标配了全新的液压升降系统，重量相较于之前的系统减轻了4 kg。在车速不超过50 km/h时，只需按下一个按钮，系统就能使车辆前部升高约30 mm，从而降低了车辆碰到路缘、斜坡或车库入口的风险。

提供最佳抓地力：后轮加宽轮胎和陶瓷制动器
新款911 GT2 RS采用了超高性能轮胎来负责传输纵向力和横向力。和传统的保时捷高性能跑车一样，前桥和后桥不仅宽度不同，而且还配备了不同尺寸的轮胎。前轮搭配9.5英寸宽、直径20英寸的265/35 ZR 20轮胎。后桥的12.5 J x 21轻合金车轮搭配325/30 ZR 21轮胎。带中央锁止装置的锻造轻合金车轮涂白金色金属漆，并带有“GT2 RS”标志。标配的轮胎气压监控系统（TPM）不仅能够在压力逐渐降低或突然降低时发出警告，而且还增加了赛道模式，将比赛开始时冷态轮胎的空气压力较低这一情况纳入考虑。

515 kW（700 hp）的发动机输出功率和赛车底盘搭配了保时捷开发的性能最佳的制动系统。因此，911 GT2 RS标配了保时捷陶瓷复合制动系统（PCCB）。前轮配备直径为410 mm的钻孔陶瓷制动盘，后轮配备直径为390 mm的钻孔陶瓷制动盘。前轮采用涂黄色漆的六活塞铝质单体固定卡钳，后轮采用涂黄色漆的四活塞铝质单体固定卡钳，确保在车辆减速时持续提供较高的制动力。陶瓷制动盘的抗衰减性能非常出色，并且重量比传统的铸铁制动盘减轻了约一半。这不仅有助于提升驾驶性能及降低耗油量，同时也显著减轻了非簧载质量和旋转质量。因此，车辆的抓地力、操控性、驾乘舒适性均得到了进一步改善，尤其是在崎岖不平的道路上。

与赛车相媲美的主动驾驶动态系统
赛车底盘的精准性为911 GT2 RS配备驾驶动态系统奠定了基础。该系统包含各种通过计算机控制的底盘功能，例如PASM减震系统和后桥转向。保时捷稳定管理系统（PSM）和完全可变的保时捷扭矩引导系统升级版（PTV Plus）差速锁通过提高驱动力和制动力优化了操控性。所有系统都彼此相互联系，并根据重要的赛道因素进行优化调校。

保时捷主动悬挂管理系统（PASM）利用专为911 GT2 RS开发的参数调节每个车轮上的阻尼力。驾驶者可以选择两种模式。“Normal”（标准）模式适合在湿滑的公路及赛道上进行运动驾驶。“Sport”（运动）模式适合赛道，能够相应调节阻尼力，以实现最大横向加速度和最佳牵引力。
 
根据车速、驾驶与转向情况，后桥转向系统会同时提高稳定性或灵活性。这些特性的调校始终以确保运动性为首要考虑。低速行驶时，系统使后轮沿与前轮相反的方向转动。因此，车辆急转弯时动态性能更出色，并且更加灵活。日常行驶时的驻车操作更简单，车辆转弯直径更小。高速行驶时，系统使后轮沿与前轮相同的方向转动，从而提高行驶稳定性，有利于快速变换车道或者在赛道上进行超车。

“PSM Sport”（PSM运动）模式实现最快单圈用时
最新一代保时捷稳定管理系统（PSM）完全符合911 GT2 RS的要求，能够提供灵敏、精准的控制，并且可分两个阶段关闭。在第一个阶段，“PSM Sport”（PSM运动）模式的功能与系统完全启用时的“PSM On”（PSM开启）模式有明显区别。“Sport”（运动）功能显著增加了围绕垂直轴的横摆运动以及驱动轮的滑移程度。通过这种方式，喜欢运动驾驶的车主能够进一步发掘车辆的性能极限。同时，和稳定控制系统开启状态下的车辆一样，事故预防性能也毫不逊色：只要踩住制动踏板，车辆就会在防抱死制动系统（ABS）控制范围内进行紧急制动，再次恢复PSM完全启用时的稳定支持。

保时捷扭矩引导系统升级版（PTV Plus）与PSM完美配合。PTV Plus与电控完全可变后差速锁一同工作，在干预过程中将与横向动态相关的所有驾驶参数考虑在内。因此，车辆过弯时的负荷变化过程中以及变换车道时，牵引力和横向动态会增加，从而显著提升了稳定性。此外，系统还能对后轮内侧进行针对性的制动干预，增加外侧后轮的驱动扭矩。系统还能改善转向特性及提高灵活性。
空气动力学和轻质结构
驰骋于公路和赛道 

从任何角度观察，911 GT2 RS围绕赛车性能而设计的原则都显而易见。优先考虑下压力和最高时速，而非空气阻力和过弯速度。车身宽大，并且重心更低。宽大的前部唇型扰流板只留出必要的离地间隙，以最大程度地保证前桥的下压力。经过空气动力学优化的前脸上以及车门后方都采用了引人注目的进气口，能够满足动力传动系、制动器和增压空气冷却器对冷却空气的巨大需求。前盖前部的附加出风口为911 GT车型所特有，能够辅助气流通过中央散热器，同时增大了前桥的空气动力学下压力。

发动机舱盖上的两个进气口改善了制动系统通风效果，并且不会对风阻系数产生不利影响。由NASA前身开发的“NACA”翼型也首次在量产保时捷跑车上被用于冷却制动器。翼子板的前车轮拱罩出风口也明显采用了赛车技术。碳纤维板条保证了前车轮拱罩的高效通风，减小了转向轮产生的过高压力，从而降低了升力。

极宽大的侧裙板也令911 GT2 RS的外观及其空气动力学设计更引人注目：增大的车身底部表面创造出更大的真空。高速行驶时下压力增加。后轮的空气动力学下压力主要来自于固定式碳纤维尾翼。尾翼支架用锻铝制成，新的侧板与车身同色。车速达到340 km/h时，空气动力学下压力能够达到340 kg。选择赛车调校时，接触压力将增加到最高450 kg。后盖有两个冲压进气口作为动态压力采集器，负责为发动机提供燃烧空气。尾部的四个导流鳍片使得底部发动机整流罩变成了一个扩散器，从而改善了进气。

轻质设计：在恰当的位置使用恰当的材料
911 GT2 RS的另一个突出特点是轻质结构。车身延续了911 Turbo的铝钢复合结构，经过专门设计，不仅减轻了重量，并且非常坚固。前盖、前翼子板、轮拱出风口、Sport Design外后视镜外壳、后部侧面进气口和车尾部分组件，与内饰诸多组件一样，均采用碳纤维增强塑料制成。发动机舱盖也采用碳纤维材料，车顶外壳采用镁。此外，这两个车身部件还采用了宽大的纵向凹槽设计，使得车辆外观更加动感。这种设计不仅在视觉上突出了轻质部件，同时也提高了材料的刚度。

保时捷在前裙板和后裙板上采用了超轻、超稳定的高科技聚氨酯材料（含玻璃球体）以及碳纤维部件。后窗和后侧车窗则采用了轻质玻璃，这也是保时捷的一个创新。这种材料与聚碳酸酯一样轻，但防划和防破裂性能却非常出色。在车辆内部，新款911 GT2 RS采用了带有拉环的轻质车门饰件。

轻质结构的典范：魏斯阿赫组件进一步提升了性能
自918 Spyder开始，魏斯阿赫组件就凭借其轻质结构成为了提升性能的利器。通过装配专门开发的魏斯阿赫组件，911 GT2 RS的重量比标准版减轻了大约30 kg。车顶以及前桥和后桥的防侧倾杆，甚至包括方向盘饰件和换档拨片等小部件，都采用碳纤维制成。配备魏斯阿赫组件后，仅涂哑光白金色漆的镁合金轮毂一项，就能使新款911 GT2 RS的车重减轻11 kg。防侧倾杆和连接杆则能使重量减轻5.3 kg。乘客舱设计也贯彻了轻质理念：螺钉固定的防滚架采用钛合金，重量相较标配的钢制防滚架减轻了约9 kg。前盖和碳纤维花纹车顶配以车身同色的中央饰条，使车辆极具辨识度。桶型座椅头枕和杯座饰板上带有“Weissach package”标志。








装备和互联性
优雅、运动的双座跑车

新款911 GT2 RS的内饰彰显了纯粹的运动风格和高档品质。内饰主要由红色Alcantara®面料、黑色真皮和多个碳纤维花纹饰件组成。带换档拨片的运动型方向盘能够实现超快换档。驾驶者和乘客侧均配备桶型运动型座椅，包裹碳纤维花纹饰面，能够提供非常出色的横向支撑，同时保持了极轻的重量。座椅具有手动前/后调节功能以及电动高度调节功能。驾驶者和乘客侧还可选装带折叠靠背、内置胸部安全气囊和手动前/后调节功能的桶型座椅。座椅壳体用玻璃和碳纤维增强塑料制成，表面包裹碳纤维材料。此外，车主还可选装具有18向电动调节功能的运动型座椅升级版。和所有保时捷GT跑车一样，911 GT2 RS是一款双座车型。

与所有911车型一样，911 GT2 RS以保时捷通讯管理系统（PCM）为中央控制单元，提供音频、导航和通讯等功能。新一代PCM带有蓝牙电话连接（HFP）和音响系统接口，配有一块高分辨率7英寸触控显示屏，可轻松控制许多车辆功能。911 GT2 RS标配带8个音箱的音响套装升级版，输出功率为150 W。还可选装BOSE®环绕声音响系统，带有12个有源音箱和1个带坚固壳体结构的100 W副低音音箱。智慧互联模组升级版（Connect Plus）作为标准配置提供。

选装配置：用于驾驶者个人训练的Chrono组件
标配的Chrono组件扩展了PCM功能，包括性能显示器，可用来显示、保存和评估赛道驾驶时间。该组件还在控制面板上配置了具有模拟和数字显示功能的计时器。
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