Partner
VELTINS - Pure Leidenschaft seit 1824
Brautradition mit sauerländischer Herkunft: Die Premium-Marke der 1824 gegründeten Brauerei C.  A. VELTINS im sauerländischen Meschede-Grevenstein ist ein verlässlicher Partner für Gastronomie und Handel und steht für Produktqualität und unbeschwerten Biergenuss. Traditionelle Braukunst und individuelle Rezepturen sind der Schlüssel zum Erfolg. Gebraut wird unter Verwendung ausgewählter Rohstoffe strikt nach dem deutschen Reinheitsgebot aus dem Jahr 1516.
Die Privatbrauerei C.  A. VELTINS braut eine der führenden Premium-Pils-Marken in Deutschland in fünfter Generation leitet. Maßgeblich für den Erfolg der Brauerei sind Leidenschaft für handwerkliche Braukunst, Innovationsbereitschaft, Investitionskraft, unternehmerischer Weitblick und eine Unternehmenskultur, die durch Teamgeist und höchsten Qualitätsanspruch gleichermaßen geprägt ist.
Die Brauerei C.  A. VELTINS bilanzierte 2017 einen Umsatz von 323 Mio. Euro bei einem Ausstoß von 2,87 Mio. hl. Zum Sortenportfolio zählen VELTINS Pilsener, VELTINS Radler und Radler Alkoholfrei, aber auch VELTINS Malz, VELTINS Alkoholfrei, VELTINS Fassbrause in den Sorten Zitrone, Holunder und Apfel-Kräuter sowie die Spezialitätenbiere Landbier Grevensteiner Original, Grevensteiner Ur-Radler und Grevensteiner Westfälisch Hell. Außerdem gehört die Biermix-Range V+ mit insgesamt sechs Sorten zum Produktangebot. 
